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二酸化炭素 鉄

アクリル ガラス ポリプロピレン

台風

強くなる
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深い場所ほど届く光の強さが弱くなるため、光合成を十分に行うことができず、

水草が生きるのに必要な分のでんぷんをつくることができなくなるため。

ロ
水がよりにごると、水中に届く光の量が少なくなる。そのため、葉が

水中にあるタイプ A は、十分に光合成を行うことができず、より大

きく減少すると考えられる。

10g の水の体積　10÷1.00＝10cm3

10g のガラスの体積　10÷2.50＝4cm3

10÷4＝2.5 2.5

ネコの体重を□kg とする。
 40×64＝32×75＋□×40

□＝4

　　　　　　清子さんと泉さんの体重の比は、40：32＝5：4 なので、支点
からのそれぞれの距離の比は、4：5 になる。清子さんから支点までの距離は、
270×　　　＝120cm である。板の中心は 135cm のところだから、
135－120＝15 となり、ずらす距離は清子さん側へ 15cm。

　　　　　　　まりあさんの体重を□kg とする。
270－120＝150 より、板 BD では、
120：150＝4：5 なので、まりあさんと泉さんの
体重の比は、5：4 になる。
　　□：32＝5：4　□＝40

清子 15

4

40

C

シーソーの中心から泉さんが乗る位置までの距離を□cm とする。
 40×64＝32×□

□＝80
80

磁石を近づけて、つくかどうか調べる

磁石についた

磁石につかなかった
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